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1- (ODEV SORUSU) Yan tarafta verilen tablodaki
kontrol degiskenlerine gore ¢alisan genel amagh
4-bitlik bir register (akiimiilator) tasarlayiniz. Tasarimda
istediginiz lojik elemani kullanabilirsiniz.

2- Bir igecek makinesi igin yan tarafta blok diyagrami

verilen bir kontrol devresi tasarlanacaktir. Makine 50 kurus (E)
ve 100 kurusluk (Y) metal paralarla ¢alisacak ve bir igecegin
fiyat: 150 kurug olacaktir. Makineye fazla para atildiginda,

drnek olarak art arda 2 adet 100 kurus, sistem para {istii

verecektir. Makineye yeterli para atildiginda sistem ¢ikis (C)

iiretecek ve igecek verecektir. Fazla para atildiginda ise

sistem hem ¢ikis iireterek icecek verecek hem de para iistii

cikisi(P) aktif olarak para iistii verecektir.
a- Kontrol biriminin akis diyagramuni ¢ikartiniz.

01.06.2017
Sorul |Soru?2 Soru3 |Soru4 Toplam
(30P) | (40P) (30P) (40P) (100P)
Kontrol Degiskeni Islem
S1 S2
0 0 A€ A
0 1 A€CO
1 0 A €Data
1 1 A €A’
s A PEROHIGE | C
Birimi
Y " ) e F

b- Kontrol birimini Register-Decoder veya FF metotlarindan herhangi birini kullanarak tasarlaymiz.

3- Asagida verilen tabloda ilk dért satir igin ilgili transfer islemlerini yapmak i¢in gerekli kontrol bilgilerini a,
b ve ¢ devreleri igin giriniz; diger satirlarda ilgili devreler i¢in verilen kontrol girislerinin hangi transfer
islemlerini yerine getirecegini satir basindaki TRANSFER ISLEMI bosluguna yaziniz.
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4- Asagida akis diyagrami verilen kontrol uygulamas: yine asagida verilen kontrol birimi ve Datapath tizerinde
gergeklestirilecektir. Bu uygulama igin;
a- Kontrol birimi iizerinde gosterilen kontrol gikiglari, SEL, NXTADDO, NXTADDI ve CAR bit sayilar
ile minimum ROM kapasitesini belirleyiniz.
b- Kontrol igin gerekli olana binary mikro programi yazimz. Register File’da 4 adet kaydedici
bulunmaktadir.
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NOT: 2. veya 4. sorudan sadece biri cevaplandirilacaktir.

Bagarilar Dileriz.
Siire 100 Dakikadr.
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